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Câu 1.(4 điểm)

a) Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:

 a1.
[image: image1.wmf]2

3(2)(362)1

++++

xxxx

     a2.
[image: image2.wmf]222

()()()

-+-+-

abcbcacab

       a3.  
[image: image3.wmf]4

481

+

x


b) Cho a;b;c là ba số đôi một khác nhau thỏa mãn: 
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                   Rút gọn biểu thức:    A=
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Câu 2.(4 điểm)

a) Cho
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b) Với mọi x, y, Cho : 
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, chứng minh rằng:
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Câu 3: (4 điểm)
a) Chứng minh rằng :  
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 là số chính phương.
       b) Cho 
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 là các số tự nhiên có tổng chia hết cho 5.

Chứng minh rằng: 
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 chia hết cho 5.

Câu 4. (6 điểm)

Cho điểm M di động trên đoạn thẳng AB. Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ AB vẽ các hình vuông AMCD, BMEF.

a) Chứng minh rằng: AE ( BC.

b) Gọi H là giao điểm của AE và BC. Chứng minh ba điểm D, H, F thẳng hàng.

c) Chứng minh rằng đường thẳng DF luôn đi qua một điểm cố định khi điểm M di động trên đoạn thẳng AB.
Câu 5. (2 điểm) Chứng minh rằng: P=
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Với mọi a,b,c.
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	  Rút gọn biểu thức: A=
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 Ta có: 
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	Ta có: 
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Vậy: 
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  do đó: 
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	a) Chứng minh  :  
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	Dễ thấy: 
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Do vậy A chia hết cho 5.
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	b
	Gọi O là giao điểm của AC và BD.

∆AHC vuông tại H có HO là đường trung tuyến 
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Chứng minh tương tự ta có: (MHF = 900
Suy ra: (DHM + (MHF = 1800
Vậy ba điểm D, H, F thẳng hàng.
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	c
	Gọi I là giao điểm của AC và DF.

Ta có: (DMF = 900 ( MF ( DM mà IO ( DM ( IO // MF

Vì O là trung điểm của DM nên I là trung điểm của DF 

Kẻ IK ( AB (K(AB) 

( IK là đường trung bình của hình thang ABFD 
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Do A, B cố định nên K cố định, mà IK không đổi nên I cố định.

Vậy đường thẳng DF luôn đi qua một điểm cố định khi điểm M di động trên đoạn thẳng AB
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	Chứng minh rằng: P=
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Với mọi a,b,c.

Thật vậy, với mọi a,b,c ta có:
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Cộng vế với vế các bất đẳng thức trên ta được:


[image: image71.wmf]222

222222222222

abc4

P

abc4abc4abc4abc4

>+++

++++++++++++

 

  
[image: image72.wmf]222

222

abc4

1

abc4

+++

==

+++

.Điều phải chứng minh.
	0,5

0,5

0,5

0,5


ĐỀ CHÍNH THỨC








_1521800418.unknown

_1521801591.unknown

_1521808185.unknown

_1521811159.unknown

_1521811680.unknown

_1521813347.unknown

_1521814182.unknown

_1521819598.unknown

_1521813461.unknown

_1521814044.unknown

_1521813224.unknown

_1521813292.unknown

_1521813216.unknown

_1521811353.unknown

_1521811493.unknown

_1521811517.unknown

_1521811439.unknown

_1521811237.unknown

_1521810839.unknown

_1521811149.unknown

_1521810469.unknown

_1521810513.unknown

_1521810152.unknown

_1521806654.unknown

_1521807038.unknown

_1521807050.unknown

_1521806827.unknown

_1521806842.unknown

_1521806772.unknown

_1521804711.unknown

_1521804793.unknown

_1521802455.unknown

_1521804624.unknown

_1521802256.unknown

_1521801119.unknown

_1521801365.unknown

_1521801458.unknown

_1521801180.unknown

_1521800696.unknown

_1521800830.unknown

_1521800649.unknown

_1521795868.unknown

_1521799922.unknown

_1521800201.unknown

_1521800289.unknown

_1521799982.unknown

_1521795956.unknown

_1521796075.unknown

_1521795928.unknown

_1521791191.unknown

_1521793196.unknown

_1521795850.unknown

_1521791555.unknown

_1513260212.unknown

_1521790680.unknown

_1521790957.unknown

_1521790071.unknown

_1252926029.unknown

_1513260184.unknown

_1458642565.unknown

_1471930369.unknown

_1458643167.unknown

_1442757377.unknown

_1252926027.unknown

_1252926028.unknown

_1252925980.unknown

